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Výzkum ř7 - 02 Únor 1řř7 

Dotazování 31. 1. - 4. 2. 1997 

1. "Zamyslíte-li se nad celkovou současnou  politickou situací v České republice, 

Ĝekl  byste, že jste s ní 

 velmi spokojen ............ 1 

 spíše spokojen ........... Ň 

 spíše nespokojen ......... ň 

 nebo velmi nespokojen?" ... 4 

 NEVÍ ...................... 5 

POKYN: PODEJTE DOTÁZůNÉMU LÍSTEK ů. 

2. "DůvěĜujete těm, kteĜí dnes Ĝídí společnost? 

 ROZHODNċ SPÍŠE SPÍŠE ROZHODNċ NEVÍ 

 ANO ANO NE NE 

 1 2 3 4 5 

a) Prezidentovi republiky? 1 2 3 4 5 

bě VládČ ČR? 1 Ň ň 4 5 

cě Poslanecké snČmovnČ ČR? 1 Ň ň 4 5 

dě Senátu ČR?" 1 Ň ň 4 5 

3. "Domníváte se, že spolupráce Senátu s Poslaneckou sněmovnou bude 

 dobrá spíše spíše špatná?" NEVÍ 

 dobrá špatná 

 1 2 3 4 5 

4. "PĜedsedou Senátu se stal Petr Pithart. Jste s  touto volbou 

 velmi spokojen ......... 1 

 spíše spokojen ......... Ň 

 spíše nespokojen ....... ň 

 velmi nespokojen?" ..... 4 

 NEVÍ, NEZůJÍMÁ SE ..... 5 

5. "PĜedstavte si, že by pĜíští týden byly volby 

 do Poslanecké sněmovny. Šel byste volit? 
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 RozhodnČ ano ........... 1 

 spíše ano .............. Ň 

 spíše ne .............. ň 

 rozhodnČ ne ........... 4 

 nebo nevíte?" .......... 5 

 NEMÁ VOLEBNÍ PRÁVO ..... 0 

 

 

POKYN: OT.6 POUZE TċM, KDO V OT. 5 ODPOVċDċLI 

 VůRIůNTůMI 1, 2, 3 NEBO 5 ĚTEDY VŠEM, KDO 

 ÚČůST Nů VOLBÁCH NEVYLOUČILIě. 

6. "Kterou stranu byste volil?" 

 

 .............................. 

7. "Letos byla poprvé v historii České republiky  jmenována ministryní žena. V 
tak vysoké funkci  to bude mít jako žena oproti mužům: 
 rozhodnČ spíše stejné spíše rozhodnČ NEVÍ 

 tČžší tČžší lehčí lehčí?" 

 1 2 3 4 5 6 

Ř. "V parlamentu se bude projednávat novela  důchodového zákona. Podle 

návrhu vlády se nemá  měnit důchodový věk, ale mají se zlepšit  podmínky pro 

pĜedčasný odchod do důchodu. ČSSD  navrhuje opětné snížení věkové hranice 

pro  odchod do důchodu. Který z návrhů má být podle  Vás pĜijat?" 

 NÁVRH VLÁDY ........ 1 

 NÁVRH ČSSD ........ Ň 

 JINÁ ODPOVċĆ 

 .................... 3 

 NEVÍ ............... 4 

POKYN: POUZE PRO DOTÁZůNÉ, KTEěÍ V OT. Ř UVEDLI  VůRIůNTU 2. 

ř. "Ekonomové argumentují, že návrh na opětné  snížení důchodového věku 
bude znamenat vysoké  finanční náklady. Jak má podle Vás vláda tyto  finance 
získat?" 

 ................................ 
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10."V poslední době se objevily pĜípady neoprávněného užívání titulu u lidí ve 

veĜejných  funkcích. Pokud jde o vás, 

 vĤbec Vám to nevadí ............ 1 

 je to menší pĜestupek .......... Ň 

 nebo je to závažný pĜestupek?".. 3 

 NEVÍ............................ 4 

 

 

 

11."Jak by se podle Vás veĜejní činitelé, kteĜí  titul neoprávněně užívají, měli 

zachovat? 

 O vČci se nezmiĖovat a setrvat 

 ve funkci ......................... 1 

 VeĜejnČ vše vysvČtlit, omluvit se 

 a ve funkci setrvat ............... 2 

 Nabídnout své odstoupení z funkce.. ň 

 MČli by sami odstoupit."........... 4 

 NEVÍ .............................. 5 

POKYN: PODEJTE DOTÁZůNÉMU LÍSTEK B. 

12."V souvislosti s politikou se často hovoĜí  o levici a pravici. Kam byste se 
zaĜadil Vy  osobně na této stupnici, kde 1 znamená krajní  levici a 7 krajní 
pravici, 4 je stĜed." 

 1 Ň ň 4 5 6 7 NEVÍ = Ř 

POKYN: PODEJTE DOTÁZůNÉMU LÍSTEK ů. 

13."ěekněte prosím, zda důvěĜujete těm, kteĜí dnes  mohou ovlivňovat život v 

naší společnosti. 

 ROZHODNċ SPÍŠE SPÍŠE ROZHODNċ NEVÍ 

 ANO ANO NE NE 

 1 2 3 4 5 

aě SdČlovacím prostĜedkĤm ?.. 1 Ň ň 4 5 

bě Církvím ? ................ 1 2 3 4 5 
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cě ůrmádČ ? ................. 1 Ň ň 4 5 

d) Policii? ................. 1 2 3 4 5 

eě SoudĤm ? ................. 1 Ň ň 4 5 

fě OdborĤm?" ................ 1 Ň ň 4 5 

POKYN: POUZE PRO DOTÁZůNÉ, KTEěÍ NEDģVċěUJÍ  ůRMÁDċ, Nů OT. 13cě 

UVEDLI VAR.3 NEBO 4. 

14."Proč armádě nedůvěĜujete?" 

 ................. 

15."Jste spokojen s tím, jak se policie stará 

 o poĜádek a bezpečí občanů v místě vašeho 

 bydliště? 

 Velmi spokojen .......... 1 

 pĜevážnČ spokojen ....... Ň 

 pĜevážnČ nespokojen ..... 3 

 velmi nespokojen?" ...... 4 

 NEVÍ, NEZůJÍMÁ SE ....... 5 

16."HovoĜí se o tom, jaké by mělo být  územněsprávní uspoĜádání České 

republiky, tedy  na jaké územněsprávní celky by se měla Česká  republika dělit. 

Vy sám považujete tento  problém za 

 velmi naléhavý ............... 1 

 naléhavý ..................... Ň 

 málo naléhavý ................. ň 

 nebo to vĤbec není problém?" .. 4 

 NEVÍ .......................... 5 

17."Myslíte si, že by u nás měl existovat trest  smrti?" 

 ANO ............ 1 

 NE ............ 2 

 NEVÍ ........... ň 

POKYN: OTÁZKU JEN TċM, KDO V OT.17 ODPOVċDċLI ůNO. 

1Ř."A proč si to myslíte?" 

 ................................... 
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1ř."Zajímáte se o ekonomické informace 

 velmi ............. 1 

 prĤmČrnČ .......... Ň 

 málo............... ň 

 nebo vĤbec?"....... 4 

POKYN:POKUD ODPOVċDċL VůR.1-3 POLOŽTE OT. 20. 

20."Jaká byla, podle Vás, v roce 1řř6 v České  republice 

 aě nezamČstnanost v procentech .......... 

 b) inflace v procentech ................. 

 cě prĤmČrná mČsíční mzda v Kč?".......... 

21."Myslíte si, že dosavadní průběh transformace  české ekonomiky je 

 velmi úspČšný ............ 1 

 spíše úspČšný ............ 2 

 tak napĤl ................ ň 

 spíše neúspČšný .......... 4 

 nebo velmi neúspČšný?" ... 5 

 NEVÍ ..................... 6 

 

 

 

22."A Ĝekl byste, že změny ekonomiky probíhají 

 pĜíliš pomalu ............ 1 

 správnou rychlostí ....... 2 

 nebo pĜíliš rychle ?"..... 3 

 NEVÍ ..................... 4 

23."Jak hodnotíte rozsah naší privatizace? 

 Považujete jej 

 za pĜimČĜený.............. 1 

 nedostatečný.............. 2 

 nebo nadbytečný?"......... ň 

 NEVÍ...................... 4 
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POKYN: POUZE PRO DOTÁZůNÉ, KTEěÍ V OT. 23 UVEDLI  VůR. 2. 

24."Co byste ještě doporučoval k privatizaci?" 

 ....................................... 

POKYN: POUZE PRO DOTÁZůNÉ, KTEěÍ V OT. 23 UVEDLI  VůR. 3. 

25."Co podle Vás nemělo být privatizováno?" 

 ...................................... 

26."ěekl byste, že noví vlastníci většinou usilují  o rozkvět podniků nebo jim 

většinou jde jen  o vlastní obohacení?" 

 VċTŠINOU O ROZKVċT PODNIKU ......... 1 

 VċTŠINOU JEN O VLůSTNÍ OBOHůCENÍ ... Ň 

 JINÁ ODPOVċĆ 

 .................................... 3 

 NEVÍ ............................... 4 

27."Jak se má zachovat vlastník, jehož podnik si  na sebe nevydělá a má i 

špatnou perspektivu do  budoucna? Má vlastník 

 podnik zrušit .................. 1 

 nebo se ho snažit zachránit?" .. 2 

 JINÁ ODPOVċĆ 

 ................................ 3 

 NEVÍ ........................... 4 

 

 

 

 

2Ř."A jak se má zachovat vláda, když se jedná  o velký podnik, kde má stát silné 
zastoupení?  Podnik si na sebe nevydělá a má i špatnou  perspektivu do 
budoucna. Má vláda takový  podnik zrušit .................. 1 

 nebo se ho snažit zachránit?" .. Ň 

 JINÁ ODPOVċĆ 

 ................................ 3 

 NEVÍ ........................... 4 

POKYN: PODEJTE DOTÁZůNÉMU LÍSTEK C. 
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2ř."Jak byste hodnotil země, které Vám pĜečtu,  podle úrovně jejich 
hospodáĜství? 

 VELMI SPÍŠE SPÍŠE VELMI NEVÍ 

 DOBěE DOBěE ŠPůTNċ ŠPůTNċ 

 1 2 3 4 5 

a) Bulharsko 1 2 3 4 5 

bě Česká republika 1 Ň ň 4 5 

cě Maćarsko 1 Ň ň 4 5 

dě NČmecko 1 2 3 4 5 

e) Polsko 1 2 3 4 5 

f) Rakousko 1 2 3 4 5 

g) Rumunsko 1 2 3 4 5 

h) Rusko 1 2 3 4 5 

i) Slovensko 1 2 3 4 5 

j) Slovinsko" 1 2 3 4 5 

PODEJTE DOTÁZůNÉMU LÍSTEK D. 

30."Někdy stojí naši politici a ekonomové pĜed  otázkou: Je důležitější starat se o 

současnou  životní úroveň obyvatel i za cenu zpomalení  ekonomického rozvoje 

státu nebo je důležitější  ekonomický rozvoj, i když občanům pĜinese lepší  

životní úroveň až v budoucnosti? Jak byste se  rozhodl Vy?" 

 ŽIVOTNÍ ÚROVEĕ ......... 1 

 EKONOMICKÝ ROZVOJ ...... 2 

 JINÁ ODPOVċĆ ........... ň 

 NEVÍ ................... 4 

 

 

 

POKYN:PODEJTE DOTÁZůNÉMU LÍSTEK E. 

31."Na obranu státu existují nejrůznější  názory. PĜečtu Vám některé a Vy mi 
prosím Ĝekněte, zda s nimi souhlasíte nebo nesouhlasíte. 
ZCELů SPÍŠE SPÍŠE VģBEC NEVÍ 
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SOUHLůSÍ SOUHLůSÍ NESOUHLůSÍ NESOUHLůSÍ 

 1 2 3 4 5 

aě Suverenitu státu je tĜeba 

 za každou cenu bránit 1 Ň ň 4 5 

bě Náklady na obranu státu 

 zbytečnČ zatČžují státní rozpočet 1 Ň ň 4 5 

cě Naše armáda se musí dostat na 

 úroveĖ armád vyspČlých západních 

 zemí 1 Ň ň 4 5 

dě Kdyby k nČčemu došlo, stejnČ 

 bychom se neubránili 1 Ň ň 4 5 

eě Je zbytečné uvažovat o obranČ 

 státu, protože o takové malé 

 zemi jako jsme my, stejnČ 

 rozhodují velmoci." 1 Ň ň 4 5 

32."Domníváte se, že dnes hrozí nebo nehrozí České 

 republice vojenské nebezpečí ? 

 NEHROZÍ ..................01 

 Pokud si myslíte, že ano, odkud?" 

 ........................................... 

POKYN: PODEJTE DOTÁZůNÉMU LÍSTEK ů. 

33."ěekněte prosím, zda s následujícími výroky  souhlasíte nebo nesouhlasíte? 

 ROZHODNċ SPÍŠE SPÍŠE ROZHODNċ NEVÍ 

 ANO ANO NE NE 

 1 2 3 4 5 

aě PĜípadné členství České 

 republiky v NůTO zajistí 

 nejlépe bezpečnost naší 

 zemČ 1 Ň ň 4 5 

bě PĜípadné členství České  republiky v NůTO zajistí 

 vČtší obranyschopnost 
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 zemČ 1 Ň ň 4 5 

cě Naše účast v IFOR a SFOR 

 pĜibližuje ČR členství 

 v NATO " 1 2 3 4 5 

 

34."Znáte cizince, kteĜí pracují u českých firem u  nás ?" 

 ůNO, ZNÁ VÍCE .............1 

 ůNO, ZNÁ JEDNOHO ..........Ň 

 NEZNÁ .....................ň 

POKYN: POKUD ODPOVċDċL VůR.1,2 POLOŽTE OT. 35 35."Jak byste hodnotil 

pracovní výkon cizinců : 
 jako dobrý spíše spíše špatný" NEVÍ 

 dobrý špatný 

aě ze "Západu" 1 Ň ň 4 5 

bě z "Východu" 1 Ň ň 4 5 

POKYN:PODEJTE DOTÁZůNÉMU LÍSTEK ů 

36."Domníváte se, že je potĜebné, aby české firmy  u nás pĜijímali další 
zahraniční pracovníky,  nad současný stav? 

 ROZHODNċ SPÍŠE SPÍŠE ROZHODNċ NEVÍ 

 ANO ANO NE NE 

aě Ze "Západu" 1 Ň ň 4 5 

bě z "Východu" 1 Ň ň 4 5 

37."Mají mít cizinci, kteĜí dlouhodobě pracují v  ČR, stejná práva jako čeští 

občané?" 

 ROZHODNċ SPÍŠE SPÍŠE ROZHODNċ NEVÍ 

 ANO ANO NE NE 

 1 2 3 4 5 

3Ř."Máte za to, že naši občané se chovají k  cizincům pracujícím v ČR 

pĜátel- spíše ani pĜátelsky spíše nepĜá- NEVÍ 

sky pĜátel- ani nepĜátel- nepĜá- telsky" 

 sky sky telsky 

 1 2 3 4 5 6 
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aě ze "Západu" 1 Ň ň 4 5 6 

bě z "Východu" 1 Ň ň 4 5 6 

39."Do které z těchto skupin obyvatel byste se  dnes zaĜadil? 

 Do vyšší ................ 1 

 do vyšší stĜední ........ Ň 

 do nižší stĜední ........ ň 

 do nižší?"............... 4 

 NEVÍ .................... 5 

 

40."A do které společenské skupiny se za pět let  asi zaĜadíte? 

 Do vyšší ................ 1 

 do vyšší stĜední ........ Ň 

 do nižší stĜední ........ ň 

 do nižší?"............... 4 

 NEVÍ .................... 5 

41."Je možnost v místě Vašeho bydliště nakupovat  stejné druhy průmyslových 

výrobků za 

 nižší,stĜední i vyšší ceny .... 1 

 za stĜední a vyšší ceny ....... Ň 

 nebo jen za vyšší ceny ?"...... ň 

 NEVÍ........................... 4 

 NENAKUPUJE .................... 5 

42."Je možnost v místě Vašeho bydliště nakupovat  stejné druhy potravin za 

 nižší,stĜední i vyšší ceny .... 1 

 za stĜední a vyšší ceny ....... Ň 

 nebo jen za vyšší ceny ?"...... ň 

 NEVÍ........................... 4 

 NENAKUPUJE .................... 5 

POKYN: PODEJTE DOTÁZůNÉMU LÍSTEK ů. 

43."ěekl byste, že pro fungování služeb a obchodu  u nás je typické 

 ROZHODNċ SPÍŠE SPÍŠE ROZHODNċ NEVÍ 

 ANO ANO NE NE 
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 1 2 3 4 5 

aě dobré chování k zákazníkĤm 1 Ň ň 4 5 

bě šizení a poškozování 

 spotĜebitele 1 Ň ň 4 5 

dě uspokojování požadavkĤ bČžných 

 spotĜebitelĤ, zákazníkĤ?" 1 Ň 3 4 5 

POKYN:TċM, KTEěÍ ODPOVċDċLI V OT. 43b VůR. 1,2  POLOŽTE 

NÁSLEDUJÍCÍ OTÁZKU. 

44."Stalo se Vám, že jste byl v průběhu posledního  měsíce v obchodě nebo ve 

službách poškozen,  ošizen ?" 

 ůNO, NċKOLIKRÁT ......... 1 

 ANO, JEDNOU ............. 2 

 NE, NESTALO ............. 3 

 

 

 

POKYN:TċM, KTEěÍ ODPOVċDċLI VůR. 1,2  POLOŽTE NÁSLEDUJÍCÍ 

OTÁZKU. 

45."Jak jste reagoval v takové situaci ?" 

 ......................................... 

POKYN: OT.POKLÁDEJTE VŠEM 

46."Myslíte si, že zákazníci se mohou bránit proti  nepoctivosti v obchodě a ve 
službách? Pokud  ano, jak?" 

 NEMOHOU SE BRÁNIT........... 1 

 MOHOU SE BRÁNIT, ů TO: 

 ............................ 

POKYN: PODEJTE DOTÁZůNÉMU LÍSTEK ů. 

47."Státní zaměstnanci některých odvětví, napĜ.  zdravotnictví, školství, 
spravedlnosti či  v dopravě požadují zvýšení platů. Má vláda  podle Vás tyto 
požadavky uznat?"  ROZHODNċ SPÍŠE SPÍŠE ROZHODNċ NEVÍ 

 ANO ANO NE NE 

 1 2 3 4 5 
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POKYN: POUZE PRO DOTÁZůNÉ, KTEěÍ V OT. 47 UVEDLI  VůRIůNTU 1 NEBO 

2. 

4Ř."Jak má vláda získat finanční prostĜedky na  zvýšení platů? Má 

 uvolnit peníze v daném odvČtví ........ 1 

 hledat úspory v jiných odvČtvích ...... Ň 

 nebo zvýšit danČ ...................... ň 

 či získat peníze jinak?" .............. 4 

 Uvećte: 

 ....................................... 5 

 NEVÍ .................................. 6 

4ř."Jmenujte nejvýše tĜi celostátní deníky, které  jste v poslední době četl 

nejčastěji. U každého  uveďte, zda jste jej četl 

 ménČ než Ň-3x nebo 4 a 

 Ňx týdnČ týdnČ víckrát 

 týdnČ." 

a) ................ 1 2 3 

b) ................ 1 2 3 

c) ................ 1 2 3 

 

50."Jaké je prosím Vaše současné zaměstnání?"  ĚUVEĎTE CO NEJVÝSTIŽNċJI, 
TEDY I TO, ZDů JE  DOTÁZůNÝ DģCHODCE, ŽENů V DOMÁCNOSTI,  
NEZůMċSTNůNÝ, SOUKROMċ PODNIKÁ ůPOD.ě. 

 

 .................................... 

POKYN: OT. 51 -57 POUZE PRO EKONOMICKY ůKTIVNÍ 

51."Jak byste hodnotil pracovní výkon většiny  zaměstnanců u vás v podniku? 

Jako 

 dobrý ............ 1 

 spíše dobrý ...... Ň 

 spíše špatný ..... ň 

 velmi špatný." ... 4 

 NEVÍ ............. 5 
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POKYN: POUZE PRO DOTÁZůNÉ, KTEěÍ V OT. 51 VYBRůLI  VůRIůNTU 3 

NEBO 4. 

52."Co je hlavním důvodem špatného pracovního  výkonu u vás v podniku? Jsou 

to hlavně 

 technické podmínky .......... 1 

 organizace práce a Ĝízení ... Ň 

 výše mezd ................... ň 

 tradice a zvyklosti ......... 4 

 nebo nČco jiného?" Uvećte: 

 ............................. 5 

 NEVÍ ........................ 6 

53."V jakém typu podniku v současnosti pracujete? 

 V soukromém ................. 1 

 ve státním .................. Ň 

 v družstevním ............... 3 

 v akciové společnosti........ 4 

 nebo v jiném typu?".......... 5 

POKYN: OTÁZKU Č.54 POLOŽTE JEN TċM, KTEěÍ V OT. 

 Č.53 ODPOVċDċLI VůRIůNTOU 1,4 NEBO 5. 

54."Jedná se o 

 výhradnČ český podnik .............. 1 

 podnik se zahraniční účastí 

 nebo výhradnČ zahraniční podnik?" .. Ň 

 NEVÍ, NELZE URČIT .................. ň 

 

 

 

55."Kolik má Váš podnik, organizace asi pracovníků? 

 MénČ než Ň5............. 1 

 25 - 100................ 2 

 101 - 500 .............. 3 

 více než 500?".......... 4 

56."V jakém odvětví pracujete? 
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 ZemČdČlství ........... 01 

 prĤmysl ............... 0Ň 

 stavebnictví .......... 0ň 

 doprava, spoje ........ 04 

 obchod, služby ........ 05 

 školství .............. 06 

 zdravotnictví ......... 07 

 státní správa ......... 0Ř 

 armáda, policie" ...... 0ř 

 JINÉ: ................. 10 

57."Jste 

 pracovník Ěpodnikatelě bez podĜízených .. 1 

 nadĜízený alespoĖ jednomu pracovníkovi .. Ň 

 vedoucí útvaru, skupiny, oddČlení, 

 mistr, dílovedoucí, apod. ............... ň 

 nebo vedoucí pracovník na vyšším 

 stupni Ĝízení?".......................... 4 

POKYN: PRO VŠECHNY DOTÁZůNÉ 

5Ř."ěekněte prosím, 

 zda vČĜíte v Boha............1 

 pĜipouštíte jeho existenci...Ň 

 nebo nevČĜíte?"..............ň 

5ř."Považujete životní úroveň Vaší domácnosti 

 za velmi dobrou........... 1 

 za spíše dobrou........... Ň 

 za spíše špatnou.......... ň 

 nebo za velmi špatnou?"... 4 

 NEVÍ...................... 5 

 

 

 

 



    # 

 

POKYN: PODEJTE DOTÁZůNÉMU LÍSTEK F. 

60."Když vezmete v úvahu průměrný čistý měsíční  pĜíjem na osobu (tj. po 

zdanění), do které  z těchto skupin byste zaĜadil Vaši domácnost?"  ČISTÝ 

MċSÍČNÍ PěÍJEM Nů JEDNOHO ČLENů 

 DO ň000 KČ ..................1 

 3000-3800 ...................2 

 3801-4600....................3 

 4601-5400....................4 

 5401-6200....................5 

 6201-7000....................6 

 7001-7800....................7 

 7801-8600....................8 

 Ř601 a více .................ř 

 

61."Kolik je Vám let?" ........ 

62."Jaké je Vaše nejvyšší ukončené vzdělání?" 

 ZÁKLůDNÍ................... 1 

 STěEDNÍ ĚBEZ MATURITY)..... 2 

 ÚPLNÉ STěEDNÍ ĚMůTURITůě... ň 

 VYSOKOŠKOLSKÉ ............. 4 

"Tak to je vše a já Vám jménem Institutu pro 

 výzkum veĜejného mínění děkuji za rozhovor." 

 

OTÁZKY PRO TůZůTELE: 

63. DOTÁZůNÝ JE: MUŽ ... l ŽENů ... Ň 

64. BYDLÍ TRVůLE V OKRESE ČÍSLO: 

 EVIDENČNÍ ČÍSLO 

 TAZATELE: 

 PěÍJMENÍ TůZůTELE:.......................... 

 Potvrzuji, že jsem výbČr dotázaného a výzkumný 

 rozhovor provedl pĜesnČ podle pokynĤ IVVM. 

 PODPIS: .................................... 



    # 

 V ....................... DNE .............. 

 

 

 


